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1. Dzimums

14 atbildes

2. Kurā klašu grupā Tu mācies?

14 atbildes

3. Vai Tu lepojies, ka mācies tieši šajā skolā?

14 atbildes

4. Vai Tu jūties piederīgs savai skolai?

14 atbildes

Aptaujas anketa Mārupes novada Skultes
sākumskolas 4.-6.klašu skolēniem
14 atbildes

Publicē t analizē tos datus

Kopē t

Sieviete
Vīrietis
Nevēlos norādīt

57,1%

42,9%

Kopē t

4. - 6. klase
7. - 9.klase
10. -12. klase

7,1%

92,9%

Kopē t

Jā
Nē

100%

Kopē t

Jā
Nē

100%

https://docs.google.com/forms/d/1ASgujdntETJboPGD2YSiTX0TXQ_qCrybJw8IZTBvFuI/edit#start=publishanalytics
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5. Atzīmē, kas Tev patīk šajā skolā?

14 atbildes

6. Kas, Tavuprāt, vēl būtu nepieciešams, lai varētu teikt, ka skola ir nodrošinājusi Tevi
ar visiem mācību līdzekļiem (piemēram, mācību grāmatas, tehniskie palīglīdzekļi,
instrumenti, modeļi u.tml.) un digitāliem līdzekļiem (piemēram, datori, programmatūra
u.tml.), kas palīdzētu Tev mācīties?

8 atbildes

man dod visu nepieciešamo un visu kas palīdzētu

man dod visu nepieciešamo un visu kas palīdzētu

tkai stundas kur māca rokrakstu.

datorikas programēšana

Viss ir kārtībā.

viss ir

Ēdiena izvēle, Piemēram, Rīsi vai Putra un cits

Да

7. Vai Tu piedalies kādā no skolas piedāvātajām interešu izglītības
programmām/pulciņiem? (Zemāk komentāra lodziņā paskaidro, kāpēc?)

14 atbildes

Kopē t

0 5 10 15

Skola ir prestiža, tajā mā…
Tā ir skola, kura atrodas…

Skolā ir sakoptas un gaiš…
Koplietošanas telpas (pie…
Pedagogi pret mani iztur…
Vērtējumi tiek izlikti godīgi

Mums ir daudz kopīgu sk…
Skolēni/audzēkņi kopā ar…
Vienmēr esmu informēts/…
Es varu uzticēt savas pro…
Es uzticos pedagogiem,…
Skolā jūtos labi, jo visi ie…
Visi skolā ir vienlīdzīgi, n…
Pedagogus un skolas dir…
Datori un citas tehnoloģij…
skolotājas ir labas un es…

skolotājas

7 (50%)7 (50%)7 (50%)
10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

12 (85,7%)12 (85,7%)12 (85,7%)
10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)
9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)
7 (50%)7 (50%)7 (50%)
7 (50%)7 (50%)7 (50%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)
7 (50%)7 (50%)7 (50%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)
8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)
8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Kopē t

Jā
Nē

14,3%

85,7%
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Tavs komentārs

14 atbildes

paldies

Matemātikas.

Jo man patīk kaut kādas pulcinās

paldies skolotām kā mani mācija un par mani rupējās

man viss patīk

Latviešu valodas

Tikaj sporta Pulcinam. tapec ka es esmu sportsmenis

dejas, mūzika

Man patīk Daži

Dejas

Да

lai butu ko darit

...

8. Uzraksti, kuri skolā organizētie ārpusstundu pasākumi Tev ir patikuši vislabāk, un
paskaidro, kāpēc?

14 atbildes

Ekskursijas. Brauciens ar autobusu.

Ekskursijas, gājieni, jo tas ir interesanti

kad mēs dancojam despacito

kad mēs dancojam despasito

man viss labāk patika baltā galdalta skētki

krievu valodas stundas jo es tur visusaprotu

Sports

Man patika ekskursijas ,tur var daudz ko jaunu uzinat un ieraudzit.

Koncerts, ekskursija

Direktors, skolotāji

Man patika ekskursijas

Нет

ekskursija

qwazesdxfcgbhnjkml,;
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9. Ja kādam skolēnam/audzēknim Tavā skolā būtu ierobežotas iespējas
pārvietoties traumas vai citas slimības rezultātā (piemēram, ar kruķiem
vai ratiņkrēslā), kā būtu iespējams turpināt mācības?

14 atbildes

10. Vai Tu skolā vari mācīties atbilstoši savām spējām? (Zemāk
komentāra lodziņā paskaidro, kāpēc?)

14 atbildes

Tavs komentārs

14 atbildes

.

Šaja skola ir tada programma kuru visi var apgūt

nezinu ko pateikt

nezinu ko pateikt

paldies

man vajag aizņ emt

es jutu ka ne varu atistit savas stipras puses

Var apmeklēt konsultācijas un speciālā pedagoga.

Visi dara to pašu

Man palidz skolotāja

Нет

aq2ws3ed4rftgyhjuiko

Kopē t

0 5 10 15

Skolā šādam skolēnam/a…

Skolēns/audzēknis ar pār…

Šādam skolēnam/audzēk…

Skolēnam/audzēknim, ku…

Skolēns/audzēknis mācīt…

skolēns macītos tā pat u…

skolēns mācītos tā pat u…

7 (50%)7 (50%)7 (50%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

10 (71,4%)10 (71,4%)10 (71,4%)

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)

11 (78,6%)11 (78,6%)11 (78,6%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Kopē t

Jā
Nē

21,4%

78,6%
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11. Kas skolā būtu jāpilnveido, lai Tu tajā justos labi vai vēl labāk kā pašreiz?

13 atbildes

.

lai neviens nekaujas

lai neviens nekauja

vai visi ievērotu noteikumus

vaijag planšetes

Nekas

Vairāk neko nevajag

Neko

Mazinat bulingu starp bērniem

Да

nekas

qwazsexdcrftygvbnjuimko

12. Vai pēdējā gada laikā skolā Tev ir fiziski nodarīts pāri?

14 atbildes

13. Ja uz iepriekšējo jautājumu atbildēji apstiprinoši, kur un kas Tev
fiziski nodarīja pāri?

9 atbildes

Kopē t

Nē, nekad
Tas bija izņēmuma gadījums
Vairākkārt
Bieži
Cits

28,6%

28,6%

42,9%

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Klases biedri/grupas biedri

Citi skolēni/audzēkņi no
manas skolas

Draugi

Pedagogi

Kāds/kādi no skolas
darbiniekiem

Cits

5 (55,6%)5 (55,6%)5 (55,6%)

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
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14. Ja pēdējā gada laikā Tev ir nodarīts fiziski pāri, atzīmē, kādā veidā
tas notika?

8 atbildes

15. Vai pēdējā gada laikā skolā Tev ir emocionāli nodarīts pāri, tai skaitā
digitālajā vidē?

14 atbildes

16. Ja uz iepriekšējo jautājumu atbildēji apstiprinoši, kur un kas Tev
emocionāli nodarīja pāri?

8 atbildes

17. Ja pēdējā gada laikā Tev ir nodarīts emocionāli pāri, atzīmē, kādā
veidā tas notika?

8 atbildes

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Sišana
Speršana

Iekaustīšana
Tīša grūstīšana

Smēķēšana koplietošana…
Draudēšana ar asu priek…

Kniebšana
Raušana aiz matiem

Apģērba vai citu personī…
Piespiešana lietot apreibi…

Cits

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)
5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)

Kopē t

Nē, nekad
Tas bija izņēmuma gadījums
Vairākkārt
Bieži
Cits7,1%

14,3%

28,6%

42,9%

Kopē t

0 1 2 3 4

Klases biedri/grupas biedri

Citi skolēni/audzēkņi no
manas skolas

Draugi

Pedagogi

Kāds/kādi no skolas
darbiniekiem

Cits

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (50%)4 (50%)4 (50%)

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Pazemošana
Apmelošana

Baumošana un aprunāšana
Lamāšanās klasē/nodarb…
Negatīvi ieraksti, foto vai…
Naidīgi komentāri interne…
Svešu sociālo tīklu profilu…

Apsaukāšanās
Klasesbiedru/grupas bied…
Izstumšana no draugu, kl…
Klasesbiedru/grupas bied…
Pret Tevi tiek vērsti negat…
Pedagoga/pedagogu nev…
Tevis/Tava sacītā ignorēš…

Cits

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)
2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (37,5%)3 (37,5%)3 (37,5%)
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18. Ja Tev fiziski vai emocionāli nodarīja pāri, kam Tu par to pastāstīji?

11 atbildes

19. Vai Tev pašam/pašai pēdējā gada laikā ir nācies kādam/kādai fiziski
vai emocionāli nodarīt pāri? (Zemāk komentāra lodziņā paskaidro,
kāpēc?)

14 atbildes

Tavs komentārs

9 atbildes

.

nezinu

nezinu

nez

klasesbiedriem

Nevienam nedaru pāri

Jo mūsu klasē ir viens zēns, un mēs visi bijām pret viņu.

dxcvbnbn

Kopē t

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Nevienam, jo bija kauns…
Vecākiem

Pedagogam
Skolas vadībai

Skolas psihologam
Ierakstīju sociālajos tīklos

Draugam/draudzenei
Zvanīju uz palīdzības tālr…
Nevienam, jo tāpat nekas…

Cits

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

10 (90,9%10 (90,9%10 (90,9%
3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)
1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Kopē t

Jā
Nē

21,4%

78,6%
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20. Kādi, Tavuprāt, ir iemesli, kas var attaisnot emocionālu pāridarījumu?

14 atbildes

nezinu

.

Abižot, apsaukāt

nezinu

paldies

Tādu nav.

Nezinu

nav attaisnojuma

Visi

Tadu nav

Да

diskusija,apsaukasanas

dxcvbnbn

21. Kādi, Tavuprāt, ir iemesli, kas var attaisnot fizisku pāridarījumu?

14 atbildes

.

Nezinu

nezinu

nezinu

paldies

vizualā

Tādu nav.

.ne esmu par to domais

nav attaisnojuma

Cīnīties

Tadu nav

Нет

savainot

dxcvbnbn
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22. Atzīmē atbilstošo, ja Tu skolā esi saskāries/saskārusies ar fiziskiem
pāridarījumiem šādu iemeslu dēļ!

14 atbildes

23. Atzīmē atbilstošo, ja Tu skolā esi saskāries/saskārusies ar
emocionāliem pāridarījumiem šādu iemeslu dēļ?

14 atbildes

24. Lūdzu, izvērtē, vai kopumā Tu savā skolā jūties fiziski un emocionāli
droši? (Zemāk komentāra lodziņā paskaidro, kāpēc?)

14 atbildes

Kopē t

0 2 4 6 8

Ar fiziskiem pāridarījumie…
Sava dzimuma dēļ

Savas dzīvesvietas atraš…
Savas ģimenes ienākum…

Savas tautības dēļ
Savas dzimtās valodas v…
Savu vecāku izglītības lī…

Tāpēc, ka esi imigrants v…
Tāpēc, ka Tev ir invaliditā…

Esmu vājāks.
nekad nav abižojis mani

Jo musu klase zēns ir tik…
Нет

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Kopē t

0 1 2 3 4 5

Ar emocionaliem pāridarī…
Sava dzimuma dēļ

Savas dzīvesvietas atraš…
Savas ģimenes ienākum…

Savas tautības dēļ
Savas dzimtās valodas v…
Savu vecāku izglītības lī…

Tāpēc, ka esi imigrants v…
Tāpēc, ka Tev ir invaliditā…

Esmu vājāks.
mani nekad nav abižojis

.
Jo musu klase zēns ir tik…

Нет

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Kopē t

Jā
Nē
Daļēji

42,9%

14,3%

42,9%
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Tavs komentārs

14 atbildes

.p

Tāpēc ka mūsu skolā ir viena meitene kura sit visus

nezinu

nezinu

paldies

-

.

Daleji

neviens nedara pāri

Jo musu klase zēns ir tik stulbs ka pats lien, tagad viņu visi ienīst

Ir daži neadekvāti berni

Нет

dxcvbnnnbn

25. Kā Tavā skolā skolēni/audzēkņi tiek informēti par drošības
jautājumiem?

14 atbildes

26. Kādas izmaiņas mācību procesā ieviesa attālinātās mācības?

14 atbildes

Kopē t

0 5 10 15

Pastāv iekšējās kārtības…

Pedagogi regulāri runā p…

Skolā tiek runāts par kon…

Katru gadu notiek skolēn…

Skolēnu/audzēkņu aptauj…

Skolā ir novērošanas ka…

Man katru gadu atgādina…

Skolā uzstājas lektori, ka…

Nekas īpašs netiek darīts

12 (85,7%)12 (85,7%)12 (85,7%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

7 (50%)7 (50%)7 (50%)

5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

8 (57,1%)8 (57,1%)8 (57,1%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Kopē t

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Tas, ka no rīta nav jādo…
Kļuvu patstāvīgāks/pat…
Nebija nekādu problēm…
Varēju pieslēgties stun…

Atsevišķos mācību prie…
Nebija jātiekas ar peda…
Daudz vairāk laika var…
Nevarēju klātienē tiktie…
Pedagogi ļoti daudz uz…
Par uzdoto uzzināju pē…
Bija pārāk maz tiešsais…
Bija pārāk daudz tiešsa…
Nevarēju koncentrēties…
Maz kustējos, lielāko di…
Bija vientuļi un garlaicī…
Mācības aizņēma ļoti d…
Saņēmu ļoti daudz ziņ…
Man nebija sava dator…
Bija problēmas ar inter…

9 (64,3%)9 (64,3%)9 (64,3%)
6 (42,9%)6 (42,9%)6 (42,9%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
3 (21,4%)3 (21,4%)3 (21,4%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)

7 (50%)7 (50%)7 (50%)
5 (35,7%)5 (35,7%)5 (35,7%)

2 (14,3%)2 (14,3%)2 (14,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (28,6%)4 (28,6%)4 (28,6%)
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27. Ja atkal būs jāmācās attālināti, kā Tu ieteiktu to organizēt?

14 atbildes

nezinu

.

Lai skola iedod visiem datorus un internetu.

ekskursijām

man ne gribas macities attalinati

Vairs negribu mācīties attālināti

Izslēdziet kameru un spēlēt telefonu

Ceru ka vairs nebus

Да

dxcvbnbvcv

28. Ko Tu vēl vēlētos piebilst par savu skolu?

10 atbildes

es mīlu savu skolotāju

es mīlu skolotaja

nezinu

ļoti laba skola

Viss ir kārtībā.

laba skola

Skola ļoti laba. Man patīk skola.

Tur ir smieklīgi katru dienu, lai gan policija tur bija visu laiku.

nekas

dxcvbvcvbn
wertyuiopytqwertyuiop[qwertyuiop[]

Uzņēmums Google nav šī satura autors un to neatbalsta. Ziņošana par ļaunprātīgu izmantošanu - Pakalpojuma
sniegšanas noteikumi - Konfidencialitātes politika
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